
質問事項 回答

○自家発補助電力の契約はありますか。ある場合は契約電
力（ｋＷ）を教えてください。

当該契約はありません。

○入札書に記載する日付は作成日でよろしいですか。 入札書を作成した日付を記載してください。

○契約期間中に建替や増築、引き込み位置の移設・変更
等、電力の契約に影響するような工事予定はありますでしょ
うか。

工事予定はありません。

○初めて旧一般電気事業者から新電力に切替する施設が
ありますでしょうか。また、スマートメーターは設置されており
ますでしょうか。

初めて旧一般電気事業者から新電力に切替する
施設はありません。
スマートメーターではありませんが、通信機能を別
途備えており、遠隔で電気料の確認は可能です。

○弊社は1施設につき1枚の請求書発行で対応させていただ
いております。施設内での分割請求のご予定はありますで
しょうか。

分割請求の予定はありません。

○経済産業省より、2021年10月から託送料金の値上げが承
認されていますが、契約期間中に同額の料金改定に応じて
いただけますでしょうか。（料金の調整に関しては国、または
旧一般電気事業者の価格変動と同額を予定）

送配電に係る料金等が値上げされた場合も、契約
金の値上げはできません。

○内訳書に関して
・「①年間の基本料金」「電力量料金」「②年間の電力量料
金」「年間総価」欄のそれぞれの小数点以下の端数処理に
ついて指示がございましたらご教示お願いいたします。
・税込合計から税抜き金額を算出する場合の小数点以下の
端数処理は切捨て、切上げどちらで対応したらいいでしょう
か。

年間の基本料金及び各月電力量料金につきまし
ては、金額の単位を１円とし、その端数は小数点
以下を切り捨てるようお願いします。よって、年間
の電力料金及び年間総価につきましては、端数は
発生しないと考えられます。
年間総価（税込）から入札金額（税抜）を算出する
場合は、年間総価÷１．１＝入札金額（切り上げ処
理）でお願いします。

○入札書に記載する日付は入札日でよろしいでしょうか。 入札書を作成した日付を記載してください。

○契約書の条文に記載が無い事項を補完するため、当社の
基本契約要綱を添付した協議書を締結させていただくことは
可能でしょうか。

基本的な契約書に追加事項が必要であれば、協
議の上、契約書に追記して契約しております。

○毎月請求させていただく電気料金をお支払いただく際、納
付書による入金または銀行口座からの引き落としでも対応
いただけますでしょうか。
納付書による入金を選択いただく場合、弊社取扱金融機関
でのお支払いをお願いしておりますので、あらかじめ、ご了
承願います。
差し支えなければ、お支払予定の金融機関を教えていただ
くことはできますでしょうか。

どちらの支払い方法でも対応可能です。

○施設毎に毎月請求をさせていただく電気料金を分割して
入金する予定はありますでしょうか。
分割入金の場合、当社の銀行口座へ直接入金いただきま
す。振込手数料はお客さま負担となりますが、よろしいでしょ
うか。

ありません。

○現在の供給事業者を教えていただけますでしょうか。 丸紅新電力株式会社と契約しています。

○各施設の現在の検針日を教えていただけますでしょうか。 検針日は1日となっております。

○現在の検針日が01日程以外の場合、計量日付での供給
者変更しかできない旨が関西電力殿のＨＰで掲載されており
ますが、問題ありませんでしょうか。
現在の検針日が01日程以外の場合は、関西電力ネットワー
クサービスセンター（06－7501－0695）へ確認をお願いしま
す。

検針日は1日となっております。

○入札書に記入する日付の指定はありますでしょうか。 入札書を作成した日付を記載してください。

令和3年度及び令和4年度和歌山県立ポンプ場電力調達

仕様書等に対する質問・回答


